

В следующем году россиян ждет, наверное, самое долгожданное и яркое событие, к которому страна усиленно готовится последние несколько лет. В России пройдут зимние Олимпийские игры «Сочи-2014». В начале прошлой недели (седьмого октября) в Москве стартовала эстафета олимпийского огня.

Организаторы эстафеты обещали, что это мероприятие будет ярким и запоминающимся. Само олимпийское пламя, по традиции, было зажжено в Олимпии (Греция) накануне. За все время эстафеты (продлится она 123 дня, до 7 февраля) Олимпийский огонь пройдет через руки 14 тысяч факелоносцев и 30 тысяч волонтеров, а в зоне часовой доступности от маршрута Эстафеты окажется почти 80 процентов россиян.

Мэр столицы Сергей Собянин передал олимпийский факел первой участнице эстафеты - пятикратной олимпийской чемпионке по синхронному плаванию Анастасии Давыдовой - на Красной площади. Следом факел приняла двукратная олимпийская чемпионка по спортивной гимнастике Светлана Хоркина, которая передала эстафету члену Международного олимпийского комитета (МОК), президенту Олимпийского комитета России (ОКР) Александру Жукову.

Жуков передал факел члену МОК правящему князю Монако Альберту II. Далее эстафету продолжили член МОК Шамиль Тарпищев, трехкратная олимпийская чемпионка по фигурному катанию Ирина Роднина, лучший пожарный города Москвы 2012 года Александр Абакумов, учащийся, мастер спорта по тяжелой атлетике Сергей Кумкин, управляющий делами президента РФ Владимир Кожин.

Затем огонь понес всеми любимый артист Владимир Зельдин. Общая протяженность маршрута в первый день составила 32 километра. Огонь несли 248 факелоносцев. Вечером на смотровой площадке МГУ имени Ломоносова состоялось завершающее празднование первого дня эстафеты.

Российская эстафета - самая длинная национальная за всю историю Олимпийских игр: она охватит 65 000 километров, пройдет через 2 тысячи 900 городов и сел и заглянет во все 83 региона России. Преодолевая в среднем 535 километров в день, Олимпийский огонь побывает в знаковых исторических, культурных и живописных местах нашей страны, от Ясной Поляны и Куршской косы, до Авачинских вулканов и музея-заповедника Кижи. Хотя большая часть Эстафеты Олимпийского огня будет передана пешими факелоносцами, Олимпийскому Огню также предстоит путешествие на автомобиле, поезде, самолете, горных лыжах, сноуборде, русской тройке и собачьей упряжке. Олимпийский огонь поднимется на вершину Эльбруса – самой высокой горы в Европе; опустится на дно озера Байкал – самого глубокого озера в мире; и даже полетит в открытый космос!

В середине ноября Олимпийский огонь дойдет и до нашего полуострова (сразу после того, как побывает в Анадыре). 12 ноября факел пронесут по Елизово, а 13-го он будет «гулять» по краевой столице. Камчатских факелоносцев будет 73 человека. Известно, что это самые известные и влиятельные люди нашего полуострова: молодые спортсмены, пар-

алимпийские чемпионы, кандидаты в мастера спорта, тренеры, чиновники и т.д. В планах камчатского оргкомитета предусмотрены также два спецпроекта для наших факелоносцев: это подъем на Авачинский вулкан и поездка к Трем братьям. Все подробности об эстафете огня на Камчатке организаторы держат в строжайшем секрете. Полный список факелоносцев будет сформирован ближе к концу октября, а

подробности спецпроектов станут известны лишь за 2-3 дня до прибытия огня на наш полуостров.

Спонсором олимпийской эстафеты является компания Coca-Cola. Более подробную информацию о путешествии олимпийского огня можно посмотреть на официальном сайте <http://sochi2014.coca-cola.ru>. Напоминаем, что все желающие могут принять участие в акции и увидеть Олимпийский огонь и наших факелоносцев. За 7 дней до прохождения эстафеты в твоем городе на сайте откроется карта с подробным маршрутом. Во время Эстафеты факелоносцы пронесут Олимпийский огонь по утвержденному маршруту, а ты сможешь поддержать их. Во время эстафеты будет проезжать специально оборудованный автомобиль Coca-Cola и фотографировать всех, кто встречает эстафету. Фотографии через несколько дней появятся на вышеуказанном сайте.

Вливайся в эстафету Олимпийского огня!

Соб.инф